

在信用卡这个圈子里面，5万是一条潜在的分水岭，超过5万也可以称为大额卡，是区别于级别的一个象征。换句话说，能否申请一张额度大于5万的信用卡代表了个人玩卡的一个阶段，今天就给大家简单分享下办理大额信用卡方法。

一、硬性资产申请

这是最基本的方法，也是最保险的，但对大多数人不太实用。如下：

资产：150平以上的房产，30万以上的全款车，或者50万3个月起步的存款或理财，部分银行交易流水或者保单也算资产，车和房是如果在对象名下，可提供结婚证证明。

薪资：年薪15万元以上为最佳。

学历本科，年龄24岁以上为最佳。

不要有逾期记录，不要有太多的网贷记录或者正在使用的网贷。

事业单位可以加成拿到高额卡。

二、以卡办卡

这是成功率最高的一种方法，因为最快效率最高，用高额度的信用卡以卡办卡，办下来的新卡的额度一般跟原来的卡的额度差不多，就省去了新卡养卡提额的麻烦，所以如果你养有一张5万的信用卡，那你去其他银行申请以卡办卡就比较容易了。

兴业淘宝网联名IC芯片卡

网上购物给积分快捷支付网购直通车立即申请

以卡办卡的方式有两种：

- 1.用本行卡片申请;
- 2.借用他行卡片申请。

根据目前公开渠道的信息显示，目前支持以卡办卡的银行有: 中国银行、交通银行、浦发银行、光大银行、华夏银行、兴业银行、平安银行、广发银行。

一般情况下对这些银行来说，你手上目前持有的卡片中使用期限最长和额度最高的会更受欢迎，不过，具体情况还是需要详细咨询各行客服。

各家银行的以卡办卡模式都有各自的规则，如：

交通银行--持有他行信用卡1年以上可到柜台申请办理；

浦发银行--持有他行信用卡1年以上可到柜台申请办理；

广发银行--持有他行信用卡6个月以上可到柜台或网络申请办理；

平安银行--持有他行信用卡6个月以上可到柜台申请办理；

中国银行--持有他行信用卡3个月以上可申请办理；

一般情况下，我们在以卡办卡之前需要做好以下准备工作：

1.要保证手中的信用额度在30%以上，最好是在60%以上，严禁空卡，最少也要保证手中所有信用卡的额度都在30%以上，实在不行的话就保证所拿的这张卡在30%以上。

2.控制个人负债率，自然而然会影响下卡的成功率，下卡的额度。

3.千万不要拿有不良记录如逾期的卡片进行申请，此外，严禁使用正在分期和最低还款的信用卡去以卡办卡。

花旗礼享信用卡

餐饮类消费享2x积分全年5X积分累积立即申请

三、各种偏方

这是从网上摘录的一些偏方，所以准确率肯定不是百分百，但可以尝试尝试。

1、旅游办卡

这是兴业银行的专利，只要签订国外旅游合同，即可申请旅游贷款，顺便再申请一张兴业银行信用卡。

2、担保办卡

针对有房族，可以通过担保公司，直接申请30万的信用卡，需要收取一定数额的担保服务费。

3、存款办卡

直接在招商银行存款50万（这里的存款是指活期存款），15个工作日内申请招商金葵花卡，顺便再办理一张的信用卡，额度5万以上。

4、定存办卡

工商银行定期存款5万，申请质押贷款，再定存，再质押，反复定存到20万，然后去申请信用卡。

5、保险办卡

这是平安银行的专利，只要有买平安保险，年缴费3万以上，即可申请白金卡。

6、头等舱办卡

如果你乘坐飞机购买的是头等舱机票，那么在机场通道就有直接办理信用卡的。

7、好关系办卡

选择和自己关系最好的银行办卡，这个关系不是说私人关系，而是说工资卡是哪家银行的，存款在哪家银行，选择这样的银行办理信用卡，下款的可能性更大，额度也会更高。

很多朋友觉得额度十万以上才是大额卡，但是每个人的定义不同，或者你觉得的大额卡是土豪眼里的菜卡，有问题欢迎留言！

